
Timestamp Email Address Name Course
2/16/2024 13:46:21 rkanojia777@gmail.comRajan Kanojia FYLLB
2/16/2024 13:46:28 deepa.suwasiya@gmail.comDeepa SYLLB
2/16/2024 13:46:30 affanshaikh110@gmail.comMohammed Affan Nasir Shaikh SYBLSLLB
2/16/2024 13:46:45 seemarkgupta7@gmail.comSeema Gupta TYLLB
2/16/2024 13:47:01 pratappun111@gmail.comPRATAP CHANDRAKANT PUN FYLLB
2/16/2024 13:47:07 miyer702@gmail.com Meenakshi iyer TYLLB
2/16/2024 13:47:14 sacplay80@gmail.com Sachin Shelar TYLLB
2/16/2024 13:47:19 ruchichaurasiya18@gmail.comRuchi Chaurasiya FYLLB
2/16/2024 13:47:26 koliprash28@gmail.comPrashant Anthony Koli FYBLSLLB
2/16/2024 13:47:37 tejal2393@gmail.com Tejal Shinde FYLLM
2/16/2024 13:47:39 asma.nadaf05@gmail.comAsma Nadaf FYLLM
2/16/2024 13:47:49 vidushia466@gmail.comVidushi agrawal FYBLSLLB
2/16/2024 13:47:52 satyav.mandavkar93@gmail.comSatyavijay Sudhakar Mandavkar SYLLM
2/16/2024 13:47:54 sandeep.raghavan31@gmail.comSandeep Raghavan SYLLB
2/16/2024 13:47:56 369sushil.kumar@gmail.comSushil Kumar S Nadar FYLLM
2/16/2024 13:48:22 foodlawindia@gmail.comVaibhavi Chaudhary SYLLM
2/16/2024 13:48:23 sandykori782@gmail.comSandhya TYLLB
2/16/2024 13:48:27 raj.ktkm@gmail.com KATKAM NAGARAJU BHOOMAIAH LAXMIFYLLM
2/16/2024 13:48:55 captrbb@gmail.com RAHUL BABANRAO BANNORE FYLLM
2/16/2024 13:49:01 mahimasakpal24@gmail.comMAHIMA SAKPAL FYLLM
2/16/2024 13:49:09 ghagkomal9@gmail.comKOMAL TANAJI GHAGSYLLB
2/16/2024 13:49:10 trilokraote@gmail.com TRILOK KISHOR RAOTE SYLLB
2/16/2024 13:49:11 sanikachoudhari24@gmail.comSANIKA SUNIL CHOUDHARIFIFTH YEAR BLSLLB
2/16/2024 13:49:14 namitac4@gmail.com Namita patil TYLLB
2/16/2024 13:49:16 sachinkshirsagar00@gmail.comKSHIRSAGAR SACHIN ARJUN PADMINI SYLLM
2/16/2024 13:49:17 jaybansode48@gmail.comJay Bansode TYBLSLLB
2/16/2024 13:49:24 akshata.bhawle1508@gmail.comAKSHATA SUJIT MANEFYLLM
2/16/2024 13:49:34 ambre.teju4@gmail.comTejal SYBLSLLB
2/16/2024 13:49:34 kashmaya942@gmail.comKashmaya jadhav TYLLB
2/16/2024 13:49:43 adgaleaditi@gmail.comAditi Adgale SYBLSLLB
2/16/2024 13:49:50 sayedarif2217@gmail.comARIF SAYED FYLLM
2/16/2024 13:49:50 shettygirishr@gmail.comGirish Raghu Shetty FYLLM
2/16/2024 13:50:03 shejal061998@gmail.comSHEJAL SHASHIKANT PATIL FYLLM
2/16/2024 13:50:08 mangal_kamal@yahoo.co.inKamal Mangal FYLLB
2/16/2024 13:50:16 janvim717@gmail.comJanvi Babu More SYBLSLLB
2/16/2024 13:50:23 mzankar4@gmail.com Mahendra Suresh zankarTYBLSLLB
2/16/2024 13:50:27 shahumehabiba@gmail.comShah Ume Habiba TYLLB
2/16/2024 13:50:33 shinderaj558@gmail.comRaj shinde FYLLB
2/16/2024 13:50:36 divya.munje@gmail.comDivya Abhay Munje FYLLB
2/16/2024 13:50:37 akashkadam634@gmail.comAkash Sharad kadam TYLLB
2/16/2024 13:50:48 lavina31@gmail.com Lavina Prakash GhadshiTYLLB
2/16/2024 13:50:59 sid061996@gmail.com Siddhi shashikant patil FYLLM
2/16/2024 13:51:21 jaydeepdoiphode13@gmail.comJaydeep vilas doiphodeFYLLB



2/16/2024 13:51:51 anujaapte2000@gmail.comAnuja Apte TYLLB
2/16/2024 13:52:19 wilson.devasahayam@gmail.comWilson Anthony SYBLSLLB
2/16/2024 13:52:27 kailashpawar@gmail.comKAILASH PAWAR SYLLB
2/16/2024 13:52:47 nandkishoragarwal21@gmail.comNandkishor Agarwal SYLLB
2/16/2024 13:52:49 adv.spanigrahi@gmail.comShivshankar panigrahi SYLLM
2/16/2024 13:53:02 adv.halima18@gmail.comHALIMA FYLLM
2/16/2024 13:53:28 viveksalvi1543@gmail.comVivek jagannath salvi FYBLSLLB
2/16/2024 13:53:39 uzma57660@gmail.comKhan Uzma Taufique AhmedTYBLSLLB
2/16/2024 13:53:58 bhuwaneshwarimore@gmail.comBhuwaneshwari Chandrakant More SYLLM
2/16/2024 13:54:15 solankimohit93244@gmail.comMohit Solanki SYBLSLLB
2/16/2024 13:54:45 akankshakrishna99@gmail.comAkanksha Gopal KrishnaSYLLM
2/16/2024 13:54:50 ajn.nair@gmail.com A JAYARAJAN NAIR FYLLM
2/16/2024 13:54:56 gothalsejal@gmail.comSEJAL GOTHAL TYLLB
2/16/2024 13:55:06 jmanisha919@gmail.comManisha Prakash Jain TYLLB
2/16/2024 13:55:09 shaileshjakhotiya@gmail.comShailesh kumar Jakhotiya SYLLB
2/16/2024 13:55:44 kalesarvesh17@gmail.comSarvesh Prakash Kale TYLLB
2/16/2024 13:55:51 eshadatta131@gmail.comESHA NILMADHAB DATTAFORTH YEAR BLSLLB
2/16/2024 13:57:48 advocateambika11@gmail.comAMBIKA MUKTANAND ZINGADE FYLLM
2/16/2024 13:58:02 farzansari2016@gmail.comFarzana FYLLB
2/16/2024 13:58:09 rutujachoudhary2@gmail.comRUTUJA RAVINDRA CHOUDHARY SYLLB
2/16/2024 13:58:09 renukagurav14@gmail.comGURAV RENUKA GIRISH SYLLM
2/16/2024 13:58:43 csprishah90@gmail.comPriyanka Shah TYLLB
2/16/2024 13:59:20 rajarnalkar@gmail.comRaj Shankarrao ArnalkarFYLLM
2/16/2024 14:00:44 shajancs01@gmail.comShajan C Simon FYLLM
2/16/2024 14:00:54 ksana702@gmail.com SANA ABDUL SAMAD SYLLM
2/16/2024 14:00:55 shyamgaud143@gmail.comSHYAM SUNDER GAUDFYLLB
2/16/2024 14:01:25 adv.divyakshetty@gmail.comDivya Shetty SYLLM
2/16/2024 14:01:40 moresamruddhi30@gmail.comSamruddhi Sakharam More TYBLSLLB
2/16/2024 14:02:02 ssshetty1034@gmail.comSiddhi Shetty TYBLSLLB
2/16/2024 14:02:51 samruddhivichare64@gmail.comSamruddhi Suresh VichareSYLLB
2/16/2024 14:02:56 sangwanharshit01@gmail.comHarshit Sangwan FYBLSLLB
2/16/2024 14:03:12 shankaranarayanan2103@gmail.comShankara Narayanan FYLLB
2/16/2024 14:03:17 shamasyed1985@gmail.comSHAMA ABRARALI SYEDFYLLM
2/16/2024 14:03:28 nairadarsh48@gmail.comNAIR ADARSH FORTH YEAR BLSLLB
2/16/2024 14:03:31 nsg.raje@gmail.com SONALI NANDAKUMAR GHADGE FYLLM
2/16/2024 14:03:35 csnitinbhikale@gmail.comNITIN SHIVAJI BHIKALESYLLB
2/16/2024 14:03:41 yogeshkilledar@gmail.comYogesh Killedar SYLLM
2/16/2024 14:04:49 jhaanil375@gmail.com Anil Jha SYLLB
2/16/2024 14:06:01 thatterohan77@gmail.comROHAN RAVINDRA THATTE TYLLB
2/16/2024 14:06:03 saniyasurve04@gmail.comSaniya TYBLSLLB
2/16/2024 14:06:04 nandinikumari628@gmail.comNandini kumari FYLLB
2/16/2024 14:06:11 prachidoiphode05@gmail.comPrachi Doiphode TYBLSLLB
2/16/2024 14:06:15 vyaminee@gmail.com Yaminee Verma FYLLM
2/16/2024 14:06:34 varsharajbhar1907@gmail.comVARSHA RAJBHAR FYLLM



2/16/2024 14:06:58 nareshchinnakar@gmail.comNaresh Chinnakar FYLLM
2/16/2024 14:07:02 bhushanb85@gmail.comBHUSHAN CHANDRAKANT BHOLEFYLLM
2/16/2024 14:07:21 khanfayyaz0202@gmail.comKhan fayyaz FYLLB
2/16/2024 14:07:23 anaghakadam125@gmail.comANAGHA ANIL KADAM FYBLSLLB
2/16/2024 14:08:17 rakesh.rakya@gmail.comRakesh Ramlochan YadavTYLLB
2/16/2024 14:08:41 786reena.rs1787@gmail.comReena shyamsundar sharma TYLLB
2/16/2024 14:09:19 shyam.sawant79@gmail.comSHYAM TYLLB
2/16/2024 14:09:33 nj547700@gmail.com NIDHI NARESH JAIN TYLLB
2/16/2024 14:09:39 kishor.dmv@gmail.comKISHOR SAKHARAM SALUNKHE FYLLM
2/16/2024 14:09:58 f541991@gmail.com FARUKH ANWAR ALI FYLLM
2/16/2024 14:10:10 nasim.momin73@gmail.comMD NASIM MD SALIM MOMINFYLLB
2/16/2024 14:10:12 nirajarane95@gmail.comNiraja Rane FYLLM
2/16/2024 14:12:09 dev08071999@gmail.comYADAV DEVMANI MEWALAL SYLLB
2/16/2024 14:13:29 patil92disha@gmail.comDisha Ravindra Patil FYLLB
2/16/2024 14:13:38 sandeep.kds09@gmail.comSANDEEP DHONDIRAM KADAMTYLLB
2/16/2024 14:14:11 mishrapravinr@gmail.comPraveen Kumar MishraSYLLB
2/16/2024 14:14:21 aanchalyadav2799@gmail.comAanchal Yadav SYLLB
2/16/2024 14:16:25 viru7863@gmail.com Viraaj Y. Bhate FYLLM
2/16/2024 14:17:10 sdbhise2019@gmail.comSuvarna bhise FYLLM
2/16/2024 14:17:13 vaibhavi.ingale2004@gmail.comVaibhavi Mallinath Ingale TYBLSLLB
2/16/2024 14:17:59 umakantbakhal47@gmail.comUMAKANT VIJAY BAKHALFYLLB
2/16/2024 14:18:40 hemantsankhe456@gmail.comHemantkumar Dattatray Sankhe FYLLM
2/16/2024 14:19:03 kaleshrushti78@gmail.comShrushti Kale FIFTH YEAR BLSLLB
2/16/2024 14:19:08 swara358013@gmail.comSwara Chivilkar FORTH YEAR BLSLLB
2/16/2024 14:19:14 vikashsingh19630@gmail.comSINGH VIKASH KUMAR SURESH SHANTI FYLLM
2/16/2024 14:19:42 subedarsamantaray@gmail.comVikas Samantaray TYLLB
2/16/2024 14:20:08 advkrishnab@gmail.comKRISHNADEV BHATT SYLLM
2/16/2024 14:21:48 yasmeenrkhan1@gmail.comKhan yasmeen FYLLM
2/16/2024 14:22:29 ms9324742985@gmail.comMangal dev Singh FIFTH YEAR BLSLLB
2/16/2024 14:23:01 casuniljain83@gmail.comSunil Hastimal Jain SYLLB
2/16/2024 14:25:49 manisha0301@gmail.comMANISHA PABARI FYLLB
2/16/2024 14:25:58 akankshacharlie@gmail.comAkanksha Dabholkar SYLLB
2/16/2024 14:26:36 sakshis32751@gmail.comSakshi Sharma SYBLSLLB
2/16/2024 14:27:25 ng134223@gmail.com Neha s gupta SYLLM
2/16/2024 14:27:47 janmejay.chauhan810@gmail.comJanmejay Pratap Singh SYLLM
2/16/2024 14:29:26 amore6348@gmail.comAnkita Rajendra More FYLLB
2/16/2024 14:29:34 ashokbhadrige1284@gmail.comASHOK VILAS BHADRIGE FORTH YEAR BLSLLB
2/16/2024 14:29:51 sakshushete27@gmail.comSAKSHI  SANTOSH SHETE TYBLSLLB
2/16/2024 14:35:12 vinodkarotiya1982@gmail.comVINOD NIRANJANLAL KAROTIYAFYLLB
2/16/2024 14:35:19 tiwari.vishal24@gmail.comVISHAL VINOD TIWARI FYLLB
2/16/2024 14:38:27 samdsouza6500@gmail.comSamuel Luis Dsouza TYLLB
2/16/2024 14:38:28 rajesh.gawandi@gmail.comRajesh Gawandi TYLLB
2/16/2024 14:39:01 ilu.reboot@gmail.com SANJAY VIJAY GURAVTYLLB
2/16/2024 14:39:53 tanvimodi10@gmail.comTanvi Shah TYLLB



2/16/2024 14:42:29 shashankch021@gmail.comShashank v choudhary FYLLM
2/16/2024 14:42:43 umesh.s.mishra@gmail.comUmesh Ghanshyam mishraSYLLM
2/16/2024 14:43:45 shraddhashetty82@gmail.comShraddha Shetty SYLLB
2/16/2024 14:45:33 pgwaikar2001@gmail.comPrathamesh waikar TYLLB
2/16/2024 14:48:10 kajalsoni261@gmail.comKAJAL LAXMAN SONI SYLLM
2/16/2024 14:48:38 chavanrahul222002@gmail.comRahul Prakash chavan FYLLB
2/16/2024 14:49:33 franco.sutari@gmail.comFRANCO SUTARI TYLLB
2/16/2024 14:50:11 jyotibhilare17@gmail.comJyoti Vasant Bhilare FYLLB
2/16/2024 14:50:24 akshaypoojari65@gmail.comAkshay TYLLB
2/16/2024 14:50:29 parabpoonam04@gmail.comPoonam vinayak parab FYLLM
2/16/2024 14:50:40 thakurpriti383@gmail.comPriti Thakur SYLLB
2/16/2024 14:51:17 shivanimokashi410@gmail.comMOKASHI SHIVANI RAJENDRA FYLLM
2/16/2024 14:52:20 jaydeepsarpe015@gmail.comJaydeep Yashwant SarpeFYLLB
2/16/2024 14:53:38 shivani.chandolkar@gmail.comSHIVANI D CHANDOLKARSYLLM
2/16/2024 14:53:58 ashwinilandge27@gmail.comAshwini Pawar FYLLM
2/16/2024 14:54:14 darpan.kambli1996@gmail.comDarpan Chandrashekhar Kambli SYLLM
2/16/2024 14:54:17 shifa9784@gmail.com kHAN KASHIFA SIDIQ TYBLSLLB
2/16/2024 14:54:42 tikekaramala@gmail.comAmala abhay tikekar FYLLM
2/16/2024 14:58:38 dr.vickygenius@gmail.comVishal nigam FYLLB
2/16/2024 14:59:07 aashavishwakarma815@gmail.comAasha santosh vishwakarma SYBLSLLB
2/16/2024 14:59:26 deepag3003@gmail.comDeepa Mahadev GaikwadSYLLB
2/16/2024 15:00:13 chanchalgorad92@gmail.comChanchal salgar SYLLB
2/16/2024 15:02:46 partha.mahasewa@gmail.comIYENGAR PARTHASARATHYFYLLM
2/16/2024 15:02:58 snehathankachan8@gmail.comSneha Thankachan FIFTH YEAR BLSLLB
2/16/2024 15:04:27 shreyaskarambele05@gmail.comShreyas Karambele FYBLSLLB
2/16/2024 15:07:44 poziikudu@gmail.com K Pozii FYLLB
2/16/2024 15:07:47 mitesh.mithiya@gmail.comMITESH S BHANUSHALI SYLLB
2/16/2024 15:09:49 vidyan015@gmail.com Vidya Naikade SYLLM
2/16/2024 15:10:07 kiransalunkhe0411@gmail.comKiran Raju Salunkhe FYLLB
2/16/2024 15:10:12 bhopatraoshrutika@gmail.comShrutika  Bhopatrao SYLLM
2/16/2024 15:10:37 koli.deltatelecom@gmail.comKOLI TAYAPPA MARENNA LAXMIFYLLM
2/16/2024 15:12:08 sayedh1126@gmail.comSayed Mohammed Hussain SYLLB
2/16/2024 15:13:15 bhavimhatre1114@gmail.comBhavika Mhatre SYBLSLLB
2/16/2024 15:18:10 humashaikh9501@gmail.comHuma shaikh FORTH YEAR BLSLLB
2/16/2024 15:18:38 vishdsilva72@gmail.comVaishali D'silva SYLLM
2/16/2024 15:19:01 nandkumaar.pawar75@gmail.comNandkumar Pawar FYLLM
2/16/2024 15:20:56 urmilaparanjpye@gmail.comUrmila Narayan GaikwadSYBLSLLB
2/16/2024 15:21:32 mihirbaijal5@gmail.comMihir Baijal FORTH YEAR BLSLLB
2/16/2024 15:21:33 truptikarkera547@gmail.comTrupti Karkera FORTH YEAR BLSLLB
2/16/2024 15:24:21 ritika.masani@gmail.comRITIKA ARJUN MASANITYLLB
2/16/2024 15:25:50 sagard1755@gmail.comSagar Sunil Deshmukh SYLLB
2/16/2024 15:27:58 rajaskoli13@gmail.comRajas Dnyaneshwar koli TYLLB
2/16/2024 15:29:49 shaikhrukhasar19@gmail.comRUKSAR BANO YASIN SHAIKH SYBLSLLB
2/16/2024 15:34:06 mayekarnitu12@gmail.comNITAN DIPAK MAYEKAR TYLLB



2/16/2024 15:36:22 singhsuraj070607@gmail.comSuraj singh FYLLB
2/16/2024 15:37:15 susharakumar@gmail.comSushara Manoj Kumar FYLLB
2/16/2024 15:37:21 mukesh71yadav02@gmail.comMukesh Shivprasad Yadav FYLLB
2/16/2024 15:38:52 meenapsingh1983@gmail.comPritam Singh Meena FYLLB
2/16/2024 15:41:09 charmi.jethani@gmail.comCharmi G Jethani SYLLM
2/16/2024 15:47:31 monica.binny@gmail.comMONICA BINNI SYLLB
2/16/2024 15:51:19 prajwalbane98@gmail.comPrajwal Ravindra Bane FYLLM
2/16/2024 15:52:09 khyatee14@gmail.com Khyati TYLLB
2/16/2024 15:53:07 aabhassingh882@gmail.comAabha Singh FYLLB
2/16/2024 15:53:20 vsjain12@gmail.com Varun Jain TYBLSLLB
2/16/2024 15:53:53 srinivas.kogga@gmail.comSrinivas Kastoori FYLLM
2/16/2024 15:58:06 nitinsumraa@gmail.comNITIN KARSAN SUMRASYLLB
2/16/2024 15:59:42 lauraindsouza@gmail.comLAURAIN DSOUZA SYLLM
2/16/2024 16:02:22 boragedipti@gmail.comDipti Pandurang BorageSYLLB
2/16/2024 16:07:48 rane.ashi27@gmail.comAshi Rane FYLLM
2/16/2024 16:15:37 arnraj03@gmail.com ANKITA NAIR TYBLSLLB
2/16/2024 16:16:11 tashivaidya10@gmail.comTashi Vaidya TYBLSLLB
2/16/2024 16:16:12 bhumijadhav866@gmail.comBhumi Jadhav SYBLSLLB
2/16/2024 16:17:10 jeevanprasad.2joshi@gmail.comJeevanprasad TYLLB
2/16/2024 16:17:40 yogitachavan3@gmail.comYogita Ravindra ChavanTYLLB
2/16/2024 16:20:36 sandhyagade.sg@gmail.comVery good FYLLM
2/16/2024 16:25:12 nileshgmore@gmail.comMORE NILESH GANGADHAR RAJANISYLLM
2/16/2024 16:26:25 ashbalaji5@gmail.com Aishwarya Balaji FYLLM
2/16/2024 16:27:42 y.amit0986@gmail.comAmit yadav TYBLSLLB
2/16/2024 16:31:40 kavita.bhosle29@gmail.comKavita Jayesh Jadhav. FYBLSLLB
2/16/2024 16:32:15 patieshika@gmail.com Eshika Pati SYLLB
2/16/2024 16:33:53 kaustubh.r9090@gmail.comKaustubh madhukar raut TYLLB
2/16/2024 16:34:13 karishmasg93@gmail.comKarishma jaiswar SYLLM
2/16/2024 16:34:30 purvizaveri818@gmail.comPurvi Zaveri SYLLM
2/16/2024 16:36:19 amrapalim855@gmail.comAMRAPALI DILIP JAWALE SYLLB
2/16/2024 16:36:43 rupalirupawate0@gmail.comRUPALI  ASHOK  RUPAWATESYLLB
2/16/2024 16:40:22 preetiwadkar04@gmail.comPreeti Ramdas Wadkar SYLLB
2/16/2024 16:41:35 jagrutishah3003@gmail.comJagruti Mahendra ShahSYLLM
2/16/2024 16:49:07 anshetty@outsourceproj.comAnilkumar Narayan Shetty SYLLB
2/16/2024 16:49:51 jinalpjain111299@gmail.comJinal Jain FYLLM
2/16/2024 16:52:09 samanibhargav28@gmail.comBhargav Sreekanth SamaniTYBLSLLB
2/16/2024 16:53:01 swatiojhaa33@gmail.comSwati Ojha SYLLM
2/16/2024 16:55:58 sshaikh23april@gmail.comShaikh Salma FYLLB
2/16/2024 16:58:23 sonawale.kiran@gmail.comKIRAN VISHNU SONAWALESYLLM
2/16/2024 17:09:07 guptariku70210@gmail.comguptariku70210@gmail.comSYLLB
2/16/2024 17:11:25 surya.ujal@gmail.com SURYAKANT LAXMAN UJAL SYLLM
2/16/2024 17:20:21 shubhampawar62268@gmail.comSHUBHAM PANDURANG PAWAR FYLLB
2/16/2024 17:26:38 rsalunke52@gmail.comRani salunke FYLLB
2/16/2024 17:32:37 siddhisalian302@gmail.comSiddhi Salian FIFTH YEAR BLSLLB



2/16/2024 17:33:55 simransingh0290@gmail.comSimran Singh SYLLM
2/16/2024 17:37:57 navinsawant22@gmail.comNavin Shashikant sawantSYBLSLLB
2/16/2024 17:40:00 advocateanupamdubey@gmail.comDubey Anupam Ramesh Kumar SYLLM
2/16/2024 17:44:15 nushashetty31@gmail.comAnusha Shetty SYLLM
2/16/2024 17:45:35 dheern123@gmail.comDheer SYLLB
2/16/2024 17:49:37 sonalparasram@gmail.comSonal Lad FYLLM
2/16/2024 17:49:40 jogale888@gmail.com ROSHAN RAMCHANDRA JOGALETYLLB
2/16/2024 17:50:44 zoyashk308@gmail.comShaikh Zoya Nadeem FYLLB
2/16/2024 17:54:09 aakankshakhedekar4@gmail.comAakanksha Bhalchandra Khedekar.FYLLM
2/16/2024 18:03:13 mrunalvijaytodkar2711@gmail.comMRUNAL VIJAY TODKARFYBLSLLB
2/16/2024 18:05:51 dhruv1998@gmail.comDheuv Akshayshankar PandyaFORTH YEAR BLSLLB
2/16/2024 18:08:16 vidisk99@gmail.com Sandeep kharat FYLLM
2/16/2024 18:12:00 vaitypurva10@gmail.comPurva vaity FYLLB
2/16/2024 18:15:50 juileewalkar21@gmail.comWALKAR JUILEE VISHWASSYLLB
2/16/2024 18:16:19 kanchansathe09@gmail.comKANCHAN BHAGWAN SATHE SYLLB
2/16/2024 18:24:35 saylibhosale25@gmail.comSAYLI UDYA BHOSALE SYLLB
2/16/2024 18:46:31 meghabarve1987@gmail.comMEGHA SACHIN BARVEFYLLB
2/16/2024 18:55:27 mahadiks992@gmail.comShubham Vinod MahadikFORTH YEAR BLSLLB
2/16/2024 18:58:57 gudirege@gmail.com Sudeshna Rege SYLLM
2/16/2024 19:08:35 dikshabodhankar14@gmail.comDiksha Bodhankar FYLLB
2/16/2024 19:10:45 marmeek0603@gmail.comMarmeek Bhavin Parikh TYBLSLLB
2/16/2024 19:16:01 shubhasuvarna12@gmail.comShubha Laxman SuvarnaSYLLM
2/16/2024 19:17:43 binijoseph1878@gmail.comBini Joseph SYLLM
2/16/2024 19:19:48 kintanvyas@gmail.comKINTAN SYLLB
2/16/2024 19:20:44 yogandharamohite6@gmail.comYougandhara Surendra MohiteFYLLB
2/16/2024 19:26:35 vidhigolatkar26@gmail.comVidhi TYLLB
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1. Rate the teaching-learning process in the Institute / Department.2. Rate the exposure to contemporary issues during your course of study in the institute.3. Rate the exposure to the professional environment through our mechanisms such as field training/ and guest lectures by experts. 4. Rate your ability to identify, formulate and solve the problems in your profession based on knowledge acquired at the Institute.
8 8 9 9
9 9 9 9
9 2 10 10

10 10 10 10
10 10 10 10
10 10 10 10
7 5 8 9
8 9 9 10

10 10 10 10
7 6 4 7

10 8 8 9
3 3 3 1
6 6 5 6
8 8 8 6
8 8 8 8
8 6 6 6
9 8 9 10
7 7 7 7
9 9 9 8

10 10 10 10
7 7 7 7
8 8 7 8

10 10 10 10
5 5 5 5

10 4 5 6
4 5 7 10
7 8 8 8

10 1 10 10
10 10 10 10
10 8 9 7
10 1 10 10
9 9 9 9
5 5 5 5
9 8 6 9
7 6 6 7
5 5 5 5
5 5 4 5
7 6 6 5
6 5 4 6
8 7 7 8

10 9 9 9
5 5 5 5

10 10 10 10



10 8 8 9
5 6 6 6

10 5 10 10
9 8 9 9
9 8 8 8
4 5 3 5
6 6 7 7
7 7 8 6
7 7 7 7
5 1 6 5
9 9 10 8
6 4 6 7

10 10 10 10
10 10 10 10
6 6 6 6

10 10 10 10
5 6 3 9
6 6 6 5
8 8 9 8
9 3 4 8
9 7 8 7
6 5 7 6
9 9 8 9
8 9 9 9
6 6 6 6

10 9 9 10
10 10 10 10
9 8 8 8
9 9 10 10
6 4 6 7
4 3 1 5

10 8 8 8
10 10 8 9
8 5 8 7
7 6 5 5
9 8 9 9
9 8 7 8

10 9 9 10
7 7 3 7
8 5 8 4
8 7 5 7
7 7 7 6

10 10 5 9
7 4 3 6



10 10 9 10
9 5 8 8
6 7 6 8
8 4 8 7
7 6 7 6

10 10 10 10
10 10 10 10
8 7 9 7

10 10 10 10
10 8 10 10
10 10 10 10
10 10 10 10
9 5 5 9
8 7 8 8

10 2 9 9
7 7 7 7
8 7 4 5
9 8 8 7
5 6 8 7

10 10 10 10
8 9 8 8

10 10 10 10
5 4 4 5
8 4 6 8
8 8 8 8

10 10 10 10
8 2 8 9
7 7 6 7
6 6 8 8
8 5 8 8

10 9 10 10
8 3 8 7
9 8 7 6
9 4 9 9

10 10 10 10
9 6 5 7
9 9 9 9
9 8 8 8
9 9 9 9

10 10 10 10
10 8 9 7
10 3 7 8
9 8 9 8
5 5 6 5



10 10 10 10
10 8 8 10
7 8 7 7
3 4 5 4
9 9 10 9
8 7 8 7
9 8 8 8
9 10 10 10
8 7 6 7
7 4 4 6
8 7 8 7
8 7 5 7

10 9 10 10
9 8 8 9
6 6 6 6
9 8 8 9
8 1 8 8
5 5 6 5

10 10 10 10
7 6 6 5
8 5 6 7
5 4 5 6
8 7 8 8
5 5 5 5

10 10 10 8
8 5 5 7

10 10 10 10
9 9 9 9

10 5 8 8
10 10 10 10
6 2 6 7
5 5 5 5
5 8 9 6
5 5 7 8
9 3 8 8
9 9 9 9
7 10 9 9
8 8 8 8
9 7 6 6
9 8 8 8

10 10 10 10
8 9 6 8
7 6 4 7
7 7 7 8



10 10 10 10
8 6 8 8
9 10 10 10
9 9 9 8

10 10 10 9
10 10 10 10
6 5 6 9
8 7 6 6
8 8 8 8
9 8 6 8

10 10 10 10
7 7 8 7
4 4 4 5

10 10 10 10
7 6 8 9
7 6 4 6
9 7 9 9

10 10 10 10
8 5 1 4
6 7 7 6
7 4 5 5
9 9 8 9
9 8 5 7
7 6 6 7
8 7 7 8
8 8 7 8

10 10 1 8
8 8 8 8

10 9 8 9
7 6 6 6
7 6 6 6
8 5 7 7
9 8 7 8

10 10 10 10
5 5 5 6
9 10 10 9
9 9 10 10

10 8 9 8
1 1 1 1

10 10 10 10
8 7 7 8

10 8 5 10
7 7 7 8
5 5 1 4



8 8 10 8
9 9 9 9
8 9 8 9

10 10 10 10
4 3 3 5
8 6 10 9
8 8 8 7

10 5 10 10
7 7 7 7
9 7 8 6
9 9 9 10
7 6 5 7
9 6 6 10
6 5 6 7

10 10 10 10
8 5 7 7
8 3 8 9

10 10 10 10
8 7 6 9
8 8 7 7
7 10 10 10
8 8 8 8

10 7 10 10
5 5 5 5
8 7 7 9
5 5 4 5
8 7 7 8

10 10 10 10
5 5 7 6
5 5 6 6

10 1 8 10
10 7 3 8
8 8 6 7

10 7 10 10
8 8 8 8

10 10 10 10
8 6 8 8
7 6 7 8
8 8 8 9

10 7 8 8



5. To what extent have you benefited from initiatives by the Institute/Department towards communication improvement?6. Rate the development of leadership traits through various curricular, co-curricular and extra-curricular activities, during your course of study, in the Institute/ Department.7. Rate the usefulness of facilities such as journals and e-journals and preparation for seminar and project work, during your course of study in the institute, for tuning towards lifelong learning. 8. Rate the exposure to values and ethics in your course of study in the Institute.
9 8 9 8
9 8 10 10

10 9 10 10
10 10 10 10
10 10 10 10
10 10 10 10
6 5 8 9

10 10 10 10
10 10 10 10
8 7 8 7
9 9 9 9
1 1 1 1
7 6 7 6
7 7 8 9
8 8 8 8
8 7 8 7
9 9 9 9
7 7 7 7
9 9 9 9
8 9 7 9
2 7 9 7
7 5 6 8

10 10 10 10
5 5 5 5
7 6 7 5
4 6 5 7
7 8 8 8

10 10 10 10
10 10 8 10
7 9 8 10

10 10 10 10
9 9 9 9
5 5 5 5
9 7 5 9
7 7 7 8
5 5 5 5
3 6 5 5
7 9 6 7
5 7 5 5
7 8 7 8

10 10 9 10
5 5 5 5

10 10 10 10



10 7 9 10
8 3 7 6

10 10 8 8
8 9 8 8
9 8 9 9
4 5 6 5
8 7 9 8
7 6 7 8
7 7 7 7
5 5 6 5
8 9 10 9
7 6 7 7

10 10 10 10
10 10 10 10
6 6 4 7

10 10 10 10
4 7 7 7
7 7 6 8
8 8 8 8
3 4 7 8
8 8 8 7
6 7 8 7
8 8 9 9
9 9 9 10
6 6 6 6

10 10 10 10
10 10 10 10
9 9 10 9
8 9 10 9
8 7 8 6
1 2 1 2
8 10 6 6

10 10 8 10
7 7 7 7
5 5 4 5
9 9 9 9
8 9 9 9

10 10 9 10
5 5 1 5
4 6 10 10
6 5 5 7
7 6 7 6
1 1 5 5
5 5 4 7



10 10 10 10
8 6 8 8
9 7 9 8
7 8 8 7
6 6 7 7

10 10 10 10
10 10 10 10
8 9 7 9

10 10 10 10
9 9 9 9

10 10 10 10
10 10 10 10
8 7 7 7
9 9 7 7

10 8 10 9
7 7 7 7
6 8 5 6
9 8 6 9
6 7 7 8

10 10 10 10
10 9 9 10
10 10 10 10
4 4 4 4
7 5 8 7
8 8 8 8

10 10 10 10
8 7 8 8
7 7 7 7
8 8 8 8
8 8 8 8

10 10 10 10
9 8 9 7
8 6 6 6
8 6 8 8
9 9 10 10
6 6 7 9
9 9 9 9
8 8 8 10
9 9 9 9

10 10 10 10
9 9 9 8
8 8 9 10
8 8 9 9
5 5 5 5



10 10 10 10
9 8 9 10
7 7 7 9
2 5 5 5
9 9 9 10
6 5 9 7
8 8 8 8
9 10 10 9
7 7 7 7
4 4 4 4
9 9 10 10
5 6 9 7
9 8 8 8
8 9 10 10
8 8 7 8
9 8 9 9
5 6 6 6
5 5 5 5

10 10 10 10
6 5 5 5
7 6 6 1
6 7 7 4
7 7 7 8
5 5 5 7
9 8 9 10
5 5 7 7

10 10 10 10
10 9 9 9
9 6 6 7

10 10 10 10
9 6 8 8
5 5 5 5
8 10 7 8
8 8 7 5
9 8 9 8
9 9 9 9
7 7 7 9
8 8 8 8
6 10 5 9
8 8 8 9

10 10 10 10
8 10 9 7
8 3 8 7
7 6 6 7



10 10 10 10
8 5 9 9

10 10 10 10
8 8 8 8

10 10 10 10
10 9 10 10
9 7 8 10
6 6 7 7
8 8 8 8
5 8 8 7

10 10 10 10
7 9 8 7
5 6 6 6

10 10 10 10
7 10 10 10
6 6 6 7
9 8 10 9

10 10 10 10
10 10 8 10
7 8 8 8
5 5 5 5
9 8 10 9
7 5 5 5
6 7 7 7
8 8 8 8
8 8 8 8
7 1 5 4
8 8 8 8

10 8 9 10
7 6 6 6
6 7 6 5
6 8 8 9
8 8 9 9

10 10 10 10
4 7 4 5

10 9 10 9
9 9 9 9
8 8 8 8
1 1 1 1

10 10 10 10
8 7 8 9

10 10 10 10
7 7 7 7
6 3 5 4



8 7 8 8
9 8 8 9
8 9 8 9
8 10 10 8
1 3 3 1
9 7 8 8
8 7 9 8

10 10 10 10
7 6 6 6
5 9 5 8
7 10 10 10
7 6 4 6
8 8 9 10
6 7 7 7

10 10 10 10
5 5 5 8
8 5 3 9

10 10 10 10
9 7 7 6
9 7 8 8

10 7 10 10
8 8 8 8
9 10 7 10
5 5 5 5
9 6 6 8
5 6 6 5
7 5 8 7

10 10 10 10
7 6 8 5
7 8 7 7

10 9 10 10
8 8 9 7
7 8 6 7
8 8 10 10
8 8 8 8

10 10 10 10
7 6 7 8
8 9 4 9
7 7 8 9
9 4 7 7



9. Rate the contribution of curricular, co-curricular and extra-curricular activities, during your course of study, in the institute/ department in building your ability to work on multidisciplinary problems, as an individual or a member of a team. 10. Rate whether your curriculum would meet professional requirements?11. Rate your overall experience as a student at this Institute. 12. Your suggestions please:
9 9 9 Na
9 10 10 Its quite good

10 10 9 None
10 10 10 no 
10 10 10 . 
10 10 10 Na
9 8 8 None

10 10 10 .
10 10 10 College is good 
8 7 7 None
9 9 10 Nice
1 1 1 No sugeestion
7 7 7 .
7 8 9 Nothing 
8 8 8 Online lectures should be implemented as Master' pursuing students are mostly working
7 8 7 Communication
9 9 9 None 
7 7 7 NA
9 9 9 Excellent 
9 8 8 To hold lectures more frequently 
8 8 7 I would appreciate if the visiting faculty could help in some extra lectures if required
5 7 8 Good but can improve more

10 9 10 Best Institute ever
5 5 5 Na
7 8 6 Nothing anything 
6 10 4 NA
8 7 7 No suggestions 

10 5 10 No comments 
10 10 10 No suggestions.
10 8 8 No suggestion 
10 10 10 Faculty and the staff are very much co operative
7 9 9  
5 5 4 It would be great help if the lectures will also be conducted in online mode 
5 9 9 This institute have an excellent environment for learning with excellent teaching professionals.. however extra curriculum activities require some attention 
7 7 6 overall it's good but still need more facilities!
5 5 5 --
5 5 4 -
8 8 7 No suggestion 
6 6 7 Nothing
7 7 8 Good institute can provide more facilities 

10 9 10 Nothing 
5 5 5 Kindly Conduct online lecture 

10 10 10 .



8 8 9 Need to improve adminstration facility work is not being done on time. So students have to face consequences.
6 7 8 Till now it’s going good
9 9 10 No issues at all, happy to be part of this college 
9 9 8 Notes should also be shared before the chapter starts for preparation 
9 9 9 syllabus need more fine tuning
5 5 5 Ok
6 7 8 We get less time to prepare for examination. Because portion is lengthy but over-all time period is less.
5 7 8 must conduct intra competitions
7 7 7 No
5 5 1 No comments 
8 8 9 Nil
6 7 7 Online classes should be made available to the students as that would help many of those students who are practicing or working somewhere else.

10 10 9 Great institute...
10 10 10 Please conduct court visit and jail visit.
8 3 5 College should be more friendly and accommodative to students. 

10 10 10 No more suggestions everything is good and productive 
6 6 4 Ckcl is ok type of college, newbie who wants to know about the law colleges this one is just ok as i have friends from other law college in mumbai you can enroll yourself over there..
6 6 8 The classes were satisfactory 
8 8 8 na 
7 9 9 More focused can be made towards e learing
8 7 9 Institute may focus on the placement cell and internship, job opportunities for the student.
7 7 7 To inform prior about any changes in the exams / receipt of hall ticket 
9 9 9 Nice Cooperation
9 9 8 No further suggestions  
6 6 6 No suggestions !

10 9 10 Handy notes to be provide to students it will for  preparations for exams.
10 10 10 Overall a very good experience learning in this institution 
8 9 10 No any suggestion 
9 8 9 We can have more sessions on moot court
8 7 5 Should Provide opportunities for pratical knowledge.
3 8 4 Please increase the classes timings and try to make the classes interesting with real world scenarios.
6 8 8 Dedicated, sincere, teaching professor and sharing their vast experience when delivering their concerned subject.  To impart and share importance of this professional courses is very much well reflected in each of the professors. 
8 9 10 Once the lecture starts and if any student gets late.. The professor should revise once at the end of the lecture. 
7 8 8 No suggestions
5 7 5 NA
9 8 9 A
8 8 9 Need to deploy more full time faculties and to reduce the extra burden from existing for reaching  highest efficacy and standard .

10 10 10 Not required 
5 5 5 In my opinion, following points need to be developed 
2 8 9 Nul
5 7 8 Good environment
7 6 7 NA
2 9 10 Online lectures must be implemented to cover the syllabus quickly and for involving more number of students in the lectures.
5 6 5 Should conduct more activities so all ather students can participate in interaction 



10 10 10 More field training should be provided such as prison vist, courts visit, police station vist... Etc for more exposure
8 8 10 No

10 8 9 N/A
7 7 9 I don't have any suggestions .. everything is  perfect in this college 
6 7 6 All good with the institutions and faculties.

10 10 10 No suggestions 
10 10 10 There should be flexibility of attendance to working professionals 
8 9 9 I had a good experince with this institute& I got a lot of practical exposure through this institute .... Teachers and staff are very helpful .

10 10 10 No Suggestions 
9 9 10 Na

10 10 10 Student centric approach 
10 10 10 NA
6 6 10 Good 
7 8 7 lecture cancellation should be informed  a day before 
9 9 9 No
7 7 7 Na
8 7 8 No
5 9 9 No specific
6 7 8 Excellent College 

10 4 10 Great Institution with the best faculty 
9 9 9 Online lectures can also be started to benefit students who can't attend in person.

10 10 10 CKCL is one of the best Law college in all aspects, I reckon. All professors are teaching very well. We are benefiting lot through doing law course from CKCL. We are getting into exposure to various fields of curriculum. I am lucky to be student of CKCL.
4 4 4 No suggestions 
6 7 7 Can we have more intra moot court competitions, debate competitions, other extra curricular activities 
8 8 8 .

10 10 10 The View of college / institute doesn't feel like a law college , I expected "old building like structure, well furnitures as old era etc .. but anyways environment is too good for learning and experience , professors are best, administration working is good overall best 
8 8 9 NO COMMENTS
7 7 7 The knowledge we get in classroom is not enough regarding the course, the teachers should have complete knowledge about their subjects 
8 8 8 कृपा करके हर चीज थोडा थोडा
7 8 8 Good Experience 

10 10 10 Nik
6 8 9 .
6 6 7 They should improve teaching skills
9 9 10 Good
9 9 10 It the teaching process could be made in hybrid mode.
7 7 8 No suggestions 
9 9 9 No Suggestions 
9 8 10 Improve teachers faculty 
9 9 9 Nothing as such

10 10 10 Good
8 8 8 No Suggestions
7 9 8 Na
7 9 9 Learning a a never ending journey and college is helping me in my journey to acquire knowledge 
6 5 5 Average



10 10 10 Very good student and faculty members
8 8 10 Revaluation results very lower in your institute.
7 7 7 The fees of the college should be reconsidered it's bit high
2 4 3 No suggestions 
9 10 10 Please provide information regarding lectures before time.
7 9 8 College should focus more on internal activities .Professional quality education is provided in collage but need some strict rules regarding attendence 
8 8 8 More of Co-Curricular Activities
9 10 10 Teachers are very helpful 
8 7 8 No suggestions 
6 4 4 Online lecture if possible 
9 7 9  Introduce innovative infrastructure and technology 
7 7 8 No suggestions. 
8 9 9 Overall experience very good as a student at this CKCL Institute. 
8 8 9 No
7 8 9 Virtual teaching should be conducted for the benefits all student. 
8 8 9 My experience in this institute was great as I understood the concepts nicely and the way the professors teach is really good and even they are interactive with students during and after the lectures if any one faces any doubts regarding the studies. Besides lectures, there is big library for students which is more beneficial and even there is cyber room if any one wants to do research or to obtain online information. Admin staff is also helpful and polite. So, my overall experience was great and also encouraging other new students to join this institute which will be beneficial for their future growth in their career.
6 8 8 Good everything 
5 5 5 Please provide important question banks or material for first exam of LLM and please try to get the maximum syllabus covered and summarize it in such a manner for us to study during exam and make it smooth. 

10 10 10 As we are working professional I will appreciate if college can be in afternoon time 
7 7 8 College should treat us like College not by school.
5 9 10 Please give break timing 30 minutes.
6 6 6  

7 8 7 No comments
7 6 7 None
8 8 10  

6 7 7 The library environment can be enhance. 
10 10 10 No suggestions 
9 9 10 I overall love studying in the institute and the faculties maintains the standard of education be it a practical or theory. 
6 8 9 The teaching in institute is excellent,but please provide the practical legal knowledge to the students.

10 10 10 NA
5 9 9 no suggestion
5 5 5 Need to understand how students obey the instructions of the professors.
6 8 9 No
6 6 6 No suggestions 
8 8 10  Nil
9 9 9 All good
8 9 9 Our Institution is taking good care of students wheather it is in education purpose or other activities to make every individual independent and confident.There were same attention of all.Professor's on every student and free environment to communicate to each other.
8 8 8 No suggestion 

10 9 10 None
9 9 3 NIL

10 10 10 The College Is Very Beautiful And The Teachers In The College Teach Very Well
10 7 8 Everything is good 
4 5 7 In this institution teacher's are good they teach very nicely and all facilities are also nice. As a student my experienc is also nice and enjoyable by this institution .
6 7 8 Na



10 10 10 My experience was good
8 9 9 Faculty is excellent

10 9 10 Excellent college, best teachers. I would like the college as it is. 
9 6 8 Need to improve the infrastructure.
9 10 10 No suggestions. Overall is good. Regular lectures, good teaching and proper communication with respect to important notices and Circulars. 

10 10 10 CKCL faculties members are working hard and their efforts to bring students from vernacular medium with their 
8 7 10 NA
7 7 7 .
8 8 8 NA
7 7 8 No suggestions

10 10 10 Make attendance compulsory 
9 8 8 Unlike written  examinations. Assignment dates and details should be circulated at least one month in advance for all the subjects.
7 7 7 All round college facilities and faculties are good.  However the sanitation including toilet and  handwash etc are not provided flus etc not functioning.

10 10 10 No suggestions 
8 10 10 This institution has a great potential to raise many  future lawyer in a productive perspective
6 6 6 NONE
9 9 10 To have a convenient place for the college

10 10 10 overall experience is good 
5 10 8  Nothing 
7 7 8 NA
5 5 5 Need to improve timing

10 9 9 The teachers are thorough professionals and that is evident during reaching and answering students' queries. 
5 7 8 N/A
8 7 7 Over all good experiences 
7 8 7 Nothing
8 8 8 Scope of improvement 
1 10 8 NA
8 8 8 Nothing 
8 10 10 There is always a learning in life. Keep learning and growing 
7 6 7 Prepare for future opportunities by paying more attention to the individual level
7 6 6 Prepare for future opportunities by paying more attention to the individual level
8 8 8 Giving Job opportunity 
8 9 9 Increase in extra curriculum activities for increased visibility of the institute 

10 10 10 Great Work by the college
7 5 7 1. Provide Flexible timing & online lectures for students who can't attend college.
9 10 9 The overall environment of the college premise is a prefect blend for the profession and extra curriculum activities. Also, the Professor's are helpful to each and every student with a friendly gesture. 
8 9 9 No suggestions 
8 8 8 Teaching faculty are very helpful 
1 1 1 Course professional but teaching and examination format unprofessional

10 10 10 Everything is perfect
7 8 8 More practical knowledge regarding emerging issues in the field of law should be thought 

10 10 10 No
7 8 8 Need some flexibility for working student 
1 2 2 College needs better staff . A decent canteen needs to be setup. Want more focus on extra curricular activities.



9 8 6 No suggestions 
10 10 10 No suggestions
9 9 9 No

10 8 10 Glad to be a student of Chembur Karnataka College of law 
3 5 4 To improve the practical training experience 
9 10 10 No Suggestions 
8 9 9 .

10 10 5 Parents should not interfere in College matters n if the matter is that much big so both the students should be present at the moment 
6 7 6 Everything was good
7 6 8 Faculty is top-notch, peers are no good
7 8 9 If it is feasible, it would be of great help if coursework would be used as a method of internal examination as regular projects/essays would help the students refine their language as well as drafting ability. Such assignments being on specific topics allow for a greater retention over a longer period of time.
5 7 8 Very good institution 

10 8 10 Very good teaching staff 
7 6 7 Overall the institution is good, very supportive staff and also all the professors  and  everyone is giving their best to their respective roles  and my only suggestion is need bit improvement in relation  to placement  committees so that student can take more pratical knowledge while studying their academic 

10 10 10 Nothing 
6 5 7 No need to suggest anything 
5 7 9 Very nice

10 10 10 Need for permanent faculty members and more inter moot court competitions. Apart from these few things, rest everything is the best of this institute.
7 8 7 NA
7 7 7 .

10 10 10 No suggestions 
8 8 8 No

10 10 8 Nil
5 5 5 Others
7 8 9 Till now no suggestion but in future will certainly let you know. Thank you. 
5 7 5 -
6 8 8 Need more practical exposer 

10 10 10 Very good 
7 7 5 NA
6 7 6 No 
9 10 10 Nothing
8 8 8 1) Environment is not good of college .
5 7 9 Access to Journals, e-journals also the subscription service like Manupatra, SCC etc. should be given access to everyone and should not be IP based but individual access to a student needs to be given. Online lecture or recording of lectures and access to students of those recorded lectures.

10 10 10 Needs an infrastructure improvement 
8 8 8 No

10 10 10 N/A
6 7 8 N/A
5 7 6 Could not attend much of activities in college due to health issue , so won't be right to suggest or opine on anything .
9 9 9 Our College is cooperative. Please if possible before every semester exam extra lecture  for previous year papers  solving and discussion. Thank you for giving us opportunity .
4 5 4 More circular activities,



12. Your suggestions please:

Online lectures should be implemented as Master' pursuing students are mostly working

To hold lectures more frequently 
I would appreciate if the visiting faculty could help in some extra lectures if required
Good but can improve more

Faculty and the staff are very much co operative

It would be great help if the lectures will also be conducted in online mode 
This institute have an excellent environment for learning with excellent teaching professionals.. however extra curriculum activities require some attention 
overall it's good but still need more facilities!

Good institute can provide more facilities 

Kindly Conduct online lecture 



Need to improve adminstration facility work is not being done on time. So students have to face consequences.

No issues at all, happy to be part of this college 
Notes should also be shared before the chapter starts for preparation 
syllabus need more fine tuning

We get less time to prepare for examination. Because portion is lengthy but over-all time period is less.
must conduct intra competitions

Online classes should be made available to the students as that would help many of those students who are practicing or working somewhere else.

Please conduct court visit and jail visit.
College should be more friendly and accommodative to students. 
No more suggestions everything is good and productive 
Ckcl is ok type of college, newbie who wants to know about the law colleges this one is just ok as i have friends from other law college in mumbai you can enroll yourself over there..
The classes were satisfactory 

More focused can be made towards e learing
Institute may focus on the placement cell and internship, job opportunities for the student.
To inform prior about any changes in the exams / receipt of hall ticket 

No further suggestions  

Handy notes to be provide to students it will for  preparations for exams.
Overall a very good experience learning in this institution 

We can have more sessions on moot court
Should Provide opportunities for pratical knowledge.
Please increase the classes timings and try to make the classes interesting with real world scenarios.
Dedicated, sincere, teaching professor and sharing their vast experience when delivering their concerned subject.  To impart and share importance of this professional courses is very much well reflected in each of the professors. 
Once the lecture starts and if any student gets late.. The professor should revise once at the end of the lecture. 

Need to deploy more full time faculties and to reduce the extra burden from existing for reaching  highest efficacy and standard .

 In my opinion, following points need to be developed 1. Practical legal skills: Should engaged atleast one Guest Lecturer in every fortnight.

Online lectures must be implemented to cover the syllabus quickly and for involving more number of students in the lectures.
Should conduct more activities so all ather students can participate in interaction 



More field training should be provided such as prison vist, courts visit, police station vist... Etc for more exposure

I don't have any suggestions .. everything is  perfect in this college 
All good with the institutions and faculties.

There should be flexibility of attendance to working professionals 
I had a good experince with this institute& I got a lot of practical exposure through this institute .... Teachers and staff are very helpful .

Student centric approach 

lecture cancellation should be informed  a day before 

Great Institution with the best faculty 
Online lectures can also be started to benefit students who can't attend in person.
CKCL is one of the best Law college in all aspects, I reckon. All professors are teaching very well. We are benefiting lot through doing law course from CKCL. We are getting into exposure to various fields of curriculum. I am lucky to be student of CKCL.

Can we have more intra moot court competitions, debate competitions, other extra curricular activities 

The View of college / institute doesn't feel like a law college , I expected "old building like structure, well furnitures as old era etc .. but anyways environment is too good for learning and experience , professors are best, administration working is good overall best 

The knowledge we get in classroom is not enough regarding the course, the teachers should have complete knowledge about their subjects 
थोडा बीच बीच मे िहंदी मे भी पढा िदया कįरए।

They should improve teaching skills

It the teaching process could be made in hybrid mode.

Improve teachers faculty 

Learning a a never ending journey and college is helping me in my journey to acquire knowledge 



Very good student and faculty members
Revaluation results very lower in your institute.
The fees of the college should be reconsidered it's bit high

Please provide information regarding lectures before time.
College should focus more on internal activities .Professional quality education is provided in collage but need some strict rules regarding attendence 
More of Co-Curricular Activities
Teachers are very helpful 

Online lecture if possible 
 Introduce innovative infrastructure and technology 

Overall experience very good as a student at this CKCL Institute. 

Virtual teaching should be conducted for the benefits all student. 
My experience in this institute was great as I understood the concepts nicely and the way the professors teach is really good and even they are interactive with students during and after the lectures if any one faces any doubts regarding the studies. Besides lectures, there is big library for students which is more beneficial and even there is cyber room if any one wants to do research or to obtain online information. Admin staff is also helpful and polite. So, my overall experience was great and also encouraging other new students to join this institute which will be beneficial for their future growth in their career.

Please provide important question banks or material for first exam of LLM and please try to get the maximum syllabus covered and summarize it in such a manner for us to study during exam and make it smooth. 
As we are working professional I will appreciate if college can be in afternoon time 
College should treat us like College not by school.
Please give break timing 30 minutes.

The library environment can be enhance. 

I overall love studying in the institute and the faculties maintains the standard of education be it a practical or theory. 
The teaching in institute is excellent,but please provide the practical legal knowledge to the students.

Need to understand how students obey the instructions of the professors.

Our Institution is taking good care of students wheather it is in education purpose or other activities to make every individual independent and confident.There were same attention of all.Professor's on every student and free environment to communicate to each other.

The College Is Very Beautiful And The Teachers In The College Teach Very Well

In this institution teacher's are good they teach very nicely and all facilities are also nice. As a student my experienc is also nice and enjoyable by this institution .



My experience was good

Excellent college, best teachers. I would like the college as it is. 
Need to improve the infrastructure.
No suggestions. Overall is good. Regular lectures, good teaching and proper communication with respect to important notices and Circulars. 

 CKCL faculties members are working hard and their efforts to bring students from vernacular medium with their  contemporary batchmates are commendable. I would suggest more journals in local language.

Make attendance compulsory 
Unlike written  examinations. Assignment dates and details should be circulated at least one month in advance for all the subjects.
All round college facilities and faculties are good.  However the sanitation including toilet and  handwash etc are not provided flus etc not functioning.

This institution has a great potential to raise many  future lawyer in a productive perspective

To have a convenient place for the college
overall experience is good 

Need to improve timing
The teachers are thorough professionals and that is evident during reaching and answering students' queries. 

Over all good experiences 

Scope of improvement 

There is always a learning in life. Keep learning and growing 
Prepare for future opportunities by paying more attention to the individual level
Prepare for future opportunities by paying more attention to the individual level
Giving Job opportunity 
Increase in extra curriculum activities for increased visibility of the institute 
Great Work by the college

 1. Provide Flexible timing & online lectures for students who can't attend college.2. More focus to practical exposure & practical knowledge
The overall environment of the college premise is a prefect blend for the profession and extra curriculum activities. Also, the Professor's are helpful to each and every student with a friendly gesture. 

Teaching faculty are very helpful 
Course professional but teaching and examination format unprofessional

More practical knowledge regarding emerging issues in the field of law should be thought 

Need some flexibility for working student 
 College needs better staff . A decent canteen needs to be setup. Want more focus on extra curricular activities.



Glad to be a student of Chembur Karnataka College of law 
To improve the practical training experience 

Parents should not interfere in College matters n if the matter is that much big so both the students should be present at the moment 

Faculty is top-notch, peers are no good
If it is feasible, it would be of great help if coursework would be used as a method of internal examination as regular projects/essays would help the students refine their language as well as drafting ability. Such assignments being on specific topics allow for a greater retention over a longer period of time.

Very good teaching staff 
Overall the institution is good, very supportive staff and also all the professors  and  everyone is giving their best to their respective roles  and my only suggestion is need bit improvement in relation  to placement  committees so that student can take more pratical knowledge while studying their academic 

No need to suggest anything 

Need for permanent faculty members and more inter moot court competitions. Apart from these few things, rest everything is the best of this institute.

Till now no suggestion but in future will certainly let you know. Thank you. 

Need more practical exposer 

1) Environment is not good of college .
Access to Journals, e-journals also the subscription service like Manupatra, SCC etc. should be given access to everyone and should not be IP based but individual access to a student needs to be given. Online lecture or recording of lectures and access to students of those recorded lectures.
Needs an infrastructure improvement 

  Could not attend much of activities in college due to health issue , so won't be right to suggest or opine on anything .
Our College is cooperative. Please if possible before every semester exam extra lecture  for previous year papers  solving and discussion. Thank you for giving us opportunity .
More circular activities,



This institute have an excellent environment for learning with excellent teaching professionals.. however extra curriculum activities require some attention 



Online classes should be made available to the students as that would help many of those students who are practicing or working somewhere else.

 Ckcl is ok type of college, newbie who wants to know about the law colleges this one is just ok as i have friends from other law college in mumbai you can enroll yourself over there.. Like rizvi, mumbai university, lords,etc 

Dedicated, sincere, teaching professor and sharing their vast experience when delivering their concerned subject.  To impart and share importance of this professional courses is very much well reflected in each of the professors. 

Need to deploy more full time faculties and to reduce the extra burden from existing for reaching  highest efficacy and standard .

  1. Practical legal skills: Should engaged atleast one Guest Lecturer in every fortnight.2. Technology integration: need to engage or incorporate digital technology training i.e. how to search legal material on official portals. Alongwith the assignment need to be allotted.

Online lectures must be implemented to cover the syllabus quickly and for involving more number of students in the lectures.



I had a good experince with this institute& I got a lot of practical exposure through this institute .... Teachers and staff are very helpful .

CKCL is one of the best Law college in all aspects, I reckon. All professors are teaching very well. We are benefiting lot through doing law course from CKCL. We are getting into exposure to various fields of curriculum. I am lucky to be student of CKCL.

The View of college / institute doesn't feel like a law college , I expected "old building like structure, well furnitures as old era etc .. but anyways environment is too good for learning and experience , professors are best, administration working is good overall best 

The knowledge we get in classroom is not enough regarding the course, the teachers should have complete knowledge about their subjects 



College should focus more on internal activities .Professional quality education is provided in collage but need some strict rules regarding attendence 

My experience in this institute was great as I understood the concepts nicely and the way the professors teach is really good and even they are interactive with students during and after the lectures if any one faces any doubts regarding the studies. Besides lectures, there is big library for students which is more beneficial and even there is cyber room if any one wants to do research or to obtain online information. Admin staff is also helpful and polite. So, my overall experience was great and also encouraging other new students to join this institute which will be beneficial for their future growth in their career.

Please provide important question banks or material for first exam of LLM and please try to get the maximum syllabus covered and summarize it in such a manner for us to study during exam and make it smooth. 

I overall love studying in the institute and the faculties maintains the standard of education be it a practical or theory. 

Our Institution is taking good care of students wheather it is in education purpose or other activities to make every individual independent and confident.There were same attention of all.Professor's on every student and free environment to communicate to each other.

 In this institution teacher's are good they teach very nicely and all facilities are also nice. As a student my experienc is also nice and enjoyable by this institution .Thank you Ma'am /Sir. 



No suggestions. Overall is good. Regular lectures, good teaching and proper communication with respect to important notices and Circulars. 
   contemporary batchmates are commendable. I would suggest more journals in local language.

Unlike written  examinations. Assignment dates and details should be circulated at least one month in advance for all the subjects.
All round college facilities and faculties are good.  However the sanitation including toilet and  handwash etc are not provided flus etc not functioning.

  2. More focus to practical exposure & practical knowledge3. Provide us real time projects & research work that's helps us built career4. Free career counseling & child support to be provided to clear out goals for future 
The overall environment of the college premise is a prefect blend for the profession and extra curriculum activities. Also, the Professor's are helpful to each and every student with a friendly gesture. 



Parents should not interfere in College matters n if the matter is that much big so both the students should be present at the moment 

If it is feasible, it would be of great help if coursework would be used as a method of internal examination as regular projects/essays would help the students refine their language as well as drafting ability. Such assignments being on specific topics allow for a greater retention over a longer period of time.

Overall the institution is good, very supportive staff and also all the professors  and  everyone is giving their best to their respective roles  and my only suggestion is need bit improvement in relation  to placement  committees so that student can take more pratical knowledge while studying their academic 

 Need for permanent faculty members and more inter moot court competitions. Apart from these few things, rest everything is the best of this institute.Thankyou.

Access to Journals, e-journals also the subscription service like Manupatra, SCC etc. should be given access to everyone and should not be IP based but individual access to a student needs to be given. Online lecture or recording of lectures and access to students of those recorded lectures.

Our College is cooperative. Please if possible before every semester exam extra lecture  for previous year papers  solving and discussion. Thank you for giving us opportunity .





Dedicated, sincere, teaching professor and sharing their vast experience when delivering their concerned subject.  To impart and share importance of this professional courses is very much well reflected in each of the professors. 

  2. Technology integration: need to engage or incorporate digital technology training i.e. how to search legal material on official portals. Alongwith the assignment need to be allotted.3. Professional ethics and responsibility: Should provide more comprehensive Courses or workshops that specifically address topics like conflicts of interest, client confidentiality, and the responsibilities lawyers have towards the community can help students develop a strong ethical foundation.



CKCL is one of the best Law college in all aspects, I reckon. All professors are teaching very well. We are benefiting lot through doing law course from CKCL. We are getting into exposure to various fields of curriculum. I am lucky to be student of CKCL.

The View of college / institute doesn't feel like a law college , I expected "old building like structure, well furnitures as old era etc .. but anyways environment is too good for learning and experience , professors are best, administration working is good overall best 



My experience in this institute was great as I understood the concepts nicely and the way the professors teach is really good and even they are interactive with students during and after the lectures if any one faces any doubts regarding the studies. Besides lectures, there is big library for students which is more beneficial and even there is cyber room if any one wants to do research or to obtain online information. Admin staff is also helpful and polite. So, my overall experience was great and also encouraging other new students to join this institute which will be beneficial for their future growth in their career.

Our Institution is taking good care of students wheather it is in education purpose or other activities to make every individual independent and confident.There were same attention of all.Professor's on every student and free environment to communicate to each other.



4. Free career counseling & child support to be provided to clear out goals for future 



If it is feasible, it would be of great help if coursework would be used as a method of internal examination as regular projects/essays would help the students refine their language as well as drafting ability. Such assignments being on specific topics allow for a greater retention over a longer period of time.

Overall the institution is good, very supportive staff and also all the professors  and  everyone is giving their best to their respective roles  and my only suggestion is need bit improvement in relation  to placement  committees so that student can take more pratical knowledge while studying their academic 

Access to Journals, e-journals also the subscription service like Manupatra, SCC etc. should be given access to everyone and should not be IP based but individual access to a student needs to be given. Online lecture or recording of lectures and access to students of those recorded lectures.





3. Professional ethics and responsibility: Should provide more comprehensive Courses or workshops that specifically address topics like conflicts of interest, client confidentiality, and the responsibilities lawyers have towards the community can help students develop a strong ethical foundation.





My experience in this institute was great as I understood the concepts nicely and the way the professors teach is really good and even they are interactive with students during and after the lectures if any one faces any doubts regarding the studies. Besides lectures, there is big library for students which is more beneficial and even there is cyber room if any one wants to do research or to obtain online information. Admin staff is also helpful and polite. So, my overall experience was great and also encouraging other new students to join this institute which will be beneficial for their future growth in their career.









3. Professional ethics and responsibility: Should provide more comprehensive Courses or workshops that specifically address topics like conflicts of interest, client confidentiality, and the responsibilities lawyers have towards the community can help students develop a strong ethical foundation.





My experience in this institute was great as I understood the concepts nicely and the way the professors teach is really good and even they are interactive with students during and after the lectures if any one faces any doubts regarding the studies. Besides lectures, there is big library for students which is more beneficial and even there is cyber room if any one wants to do research or to obtain online information. Admin staff is also helpful and polite. So, my overall experience was great and also encouraging other new students to join this institute which will be beneficial for their future growth in their career.









  3. Professional ethics and responsibility: Should provide more comprehensive Courses or workshops that specifically address topics like conflicts of interest, client confidentiality, and the responsibilities lawyers have towards the community can help students develop a strong ethical foundation.4. Interdisciplinary learning: should encourage interdisciplinary learning opportunities. Collaborations with other departments such as business, psychology, or technology can provide students with a broader perspective and help them develop skills to tackle complex legal issues in real-world scenarios.





My experience in this institute was great as I understood the concepts nicely and the way the professors teach is really good and even they are interactive with students during and after the lectures if any one faces any doubts regarding the studies. Besides lectures, there is big library for students which is more beneficial and even there is cyber room if any one wants to do research or to obtain online information. Admin staff is also helpful and polite. So, my overall experience was great and also encouraging other new students to join this institute which will be beneficial for their future growth in their career.









4. Interdisciplinary learning: should encourage interdisciplinary learning opportunities. Collaborations with other departments such as business, psychology, or technology can provide students with a broader perspective and help them develop skills to tackle complex legal issues in real-world scenarios.













4. Interdisciplinary learning: should encourage interdisciplinary learning opportunities. Collaborations with other departments such as business, psychology, or technology can provide students with a broader perspective and help them develop skills to tackle complex legal issues in real-world scenarios.













   4. Interdisciplinary learning: should encourage interdisciplinary learning opportunities. Collaborations with other departments such as business, psychology, or technology can provide students with a broader perspective and help them develop skills to tackle complex legal issues in real-world scenarios.5. Infrastructure development required:6. Constitution of Placement committee is requir













6. Constitution of Placement committee is requir


